Câu 1:  [2D2-6.7-2] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 2:  [2D2-6.7-2] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 3:  [2D2-6.7-2] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 4:  [2D2-6.7-2] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Kết hợp với điều kiện, ta có tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Câu 5:  [2D2-6.7-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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So sánh với điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 6:  [2D2-6.7-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 7:  [2D2-6.7-2] (SGD Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Kết hợp với điều kiện 
[image: image65.wmf]1

2

x

>

. Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là: 
[image: image66.wmf]1

;4

2

S

æö

=

ç÷

èø


Câu 8:  [2D2-6.7-2] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 9:  [2D2-6.7-2] (THPT Cụm Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm là: 
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Câu 10:  [2D2-6.7-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
[image: image84.wmf](

)

(

)

11

22

log2log72

xx

+³-

 có tập nghiệm là
A. 
[image: image85.wmf]5

;

3

S

æù

=-¥

ç

ú

èû

.
B.  
[image: image86.wmf]5

2;

3

S

æù

=-

ç

ú

èû

.
C.  
[image: image87.wmf]5

;

3

S

éö

=+¥

÷

ê

ëø

.
D.  
[image: image88.wmf]57

;

32

S

éö

=

÷

ê

ëø

.
Lời giải
Có 
[image: image89.wmf](

)

(

)

11

22

log2log72

xx

+³-

 
[image: image90.wmf]20

272

x

xx

+>

ì

Û

í

+£-

î

 
[image: image91.wmf]2

5

2

5

3

3

x

x

x

>-

ì

ï

ÛÛ-<£

í

£

ï

î

.
Câu 11:  [2D2-6.7-2] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 12:  [2D2-6.7-2] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Kết hợp với điều kiện ta được 
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Câu 13:  [2D2-6.7-2] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Câu 14:  [2D2-6.7-2] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Câu 15:  [2D2-6.7-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Bất phương trình:
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Kết hợp điều kiện 
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Câu 16:  [2D2-6.7-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image138.wmf](

)

(

)

13

3

log1log1120

xx

-+-³

 là
A. 
[image: image139.wmf](

]

1;4

S

=

.
B.  
[image: image140.wmf]11

3;

2

S

æö

=

ç÷

èø

.
C.  
[image: image141.wmf](

]

;4

S

=-¥

.
D.  
[image: image142.wmf](

)

1;4

S

=

.
Lời giải
Chọn A
Điều kiện xác định 
[image: image143.wmf]1120

10

x

x

->

ì

í

->

î


Ta có: 
[image: image144.wmf](

)

(

)

13

3

log1log1120

xx

-+-³
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Câu 17:  [2D2-6.7-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Giải bất phương trình 
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Câu 18:  [2D2-6.7-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 19:  [2D2-6.7-2] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 20:  [2D2-6.7-2] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 21:  [2D2-6.7-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Bất phương trình 
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Câu 22:  [2D2-6.7-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Gọi 
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[image: image217.wmf]250

10

x

x

+>

ì

í

->

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image218.wmf]1

x

Û>

.

[image: image219.wmf](

)

(

)

22

log25log1

xx

+>-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image220.wmf]Û

 
[image: image221.wmf]251

xx

+>-

 
[image: image222.wmf]Û

 
[image: image223.wmf]6

>-

x

.
Kết hợp với điều kiện ta có tập nghiệm của bất phương trình: 
[image: image224.wmf](

)

1;

S

=+¥

.
Vậy trong tập 
[image: image225.wmf]S

có 
[image: image226.wmf]8

 phần tử là số nguyên dương bé hơn 
[image: image227.wmf]10

.
Câu 23:  [2D2-6.7-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Tập nghiệm 
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Câu 24:  [2D2-6.7-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 25:  [2D2-6.7-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Câu 26:  [2D2-6.7-2] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Câu 27:  [2D2-6.7-2] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Tập nghiệm 
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